

KÖZLEMÉNY

a K&H nyersanyag alapok nyíltvégű befektetési alapja Tájékoztatójának és Kezelési szabályzatának módosításáról

a **KBC Asset Management NV** (székhelye: 1080 Brüsszel, Havenlaan 2, Belgium), mint Alapkezelő nevében és képviselőként eljáró **KBC Asset Management NV Magyarországi Fióktelepe** (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.), valamint a Vezető forgalmazóként eljáró **K&H Bank Zrt.** (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.) ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a Magyar Nemzeti Bank által kiadott, alább megjelölt határozatával jóváhagyta a K&H nyersanyag alapok nyíltvégű befektetési alapja (**Alap**) Tájékoztatójának és Kezelési szabályzatának módosítását.

Határozat száma:	H-KE-III-405/2023.
Határozat kelte:	2023. június 29.
Módosítás jellege:	a Díjakat tartalmazó fejezet módosítása: a könyvelési és könyvvizsgálati díj maximális mértékének emelése, a könyvelési díj, könyvvizsgálati díj és a letétkezelési díj kifizetésére vonatkozó információk módosítása, a KBC Securities Magyarországi Fióktelepe által felszámítható vételi- és visszaváltási jutalék maximális értékének módosítása, a befektetési limiteket tartalmazó táblázat pontosítása, befektetési szabályok kiegészítése, a tőkeáttételre vonatkozó információk pontosítása.

A fenti változások közül az alábbiak 2023. július 1. napján lépnek hatályba:

- a könyvelési díj, könyvvizsgálati díj és a letétkezelési díj kifizetésére vonatkozó információk módosítása, a befektetési limiteket tartalmazó táblázat pontosítása, befektetési szabályok kiegészítése, a tőkeáttételre vonatkozó információk pontosítása.

Az alábbi változások 2023. augusztus 1. napján lépnek hatályba:

- a Díjakat tartalmazó fejezet módosítása: a könyvelési és könyvvizsgálati díj maximális mértékének emelése, a KBC Securities Magyarországi Fióktelepe által felszámítható vételi- és visszaváltási jutalék maximális értékének módosítása.

Az Alap módosított Tájékoztatója és Kezelési szabályzata és a Kiemelt információkat tartalmazó dokumentuma a www.khalapok.hu weboldalon és a Forgalmazók honlapján (www.kh.hu, www.kbcsecurities.hu) kerülnek közzétételre, azok ott folyamatosan megtekinthetők, valamint onnan letölthetők. A fentiek továbbá a <https://kozvetetelek.mnb.hu> oldalon is közzétételre kerülnek, mely a Kbtv. 141. § (1) b) pontja szerinti, a Felügyelet által hivatalosan kijelölt információtárolási rendszer.

Budapest, 2023. június 30.

a KBC Asset Management NV
névében és képviselőként a
KBC Asset Management N.V.
Magyarországi Fióktelepe